

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОРСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 77

Пятница, 18 апреля 1947 г.

Цена 20 коп.

ОРГАНИЗОВАТЬ ИЗУЧЕНИЕ БИОГРАФИЙ В. И. ЛЕНИНА И И. В. СТАЛИНА

Наши большевистская партия ведет и ведет большую работу по идеально-политическому и культурному воспитанию широких масс трудящихся. Результаты этой работы огромны. За годы советской власти народ неизмеримо вырос культурно и идеально. Социалистическая созидаельность и политическая зрелость трудящихся нашей страны достигли высокого уровня. Особенно ярким подтверждением тому является массовый героизм, стойкость и организованность, самоотверженное служение своей Родине, которые показал советский народ на фронтах и в тылу в дни Великой Отечественной войны.

Воспитательная работа в массах приобретает исключительно важное значение теперь, когда народ, преодолевая трудности послевоенного времени, отдает все свои силы и энергию на борьбу за выполнение и перевыполнение пятилетнего плана. Задача партийных организаций состоит в том, чтобы помочь трудящимся в изучении научных основ политики большевистской партии, в овладении марксистско-ленинским мировоззрением.

Величайшую сокровищницу марксизма-ленинизма составляют Сочинения В. И. Ленина и И. В. Сталина. Но чтобы изучать марксизм-ленинизм по Сочинениям, требуется соответствующая подготовка.

Многие трудящиеся еще не имеют такой подготовки. Для них более легкими и доступными являются биографии В. И. Ленина и И. В. Сталина.

Написанные просто и доступно, они всесторонне освещают жизнь и деятельность организаторов и вождей большевистской партии, вождей советского народа — Ленина и Сталина. Чтение биографий Ленина и Сталина окажет трудящимся необходимую помощь, обогатит их знаниями, нужными для того, чтобы подойти к самостоятельному изучению Сочинений Ленина и Сталина.

Изучение биографий Ленина и Сталина следует организовать, также и в политико-

партийной организации еще более широко размахом и повышением идеального уровня пропагандистской работы. Важнейшей составной частью пропагандистской работы должны быть изучение биографий Ленина и Сталина как путем самостоятельного чтения, так и в кружках.

Однако до сих пор в подавляющем большинстве первичных партийных организаций города изучение биографий Ленина и Сталина не начато. Больше того — не в одном районе до сих пор совершенно не велось никакой подготовки к этому. Не только в первичных партийных организациях, но и в райкомах ВКП(б) обычно

ссылаются на то, что второе издание биографии И. В. Сталина еще не получено. А что делают райкомы ВКП(б) для того, чтобы разъяснить трудящимся необходимость изучения биографий Ленина и Сталина? Что они делают для того, чтобы организовать на предприятиях и в учреждениях кружки по изучению биографий Ленина и Сталина, используя для этого, на первых порах, прежние издания биографий? Подбирают ли они руководителей для кружков? — Как правило, ничего этого пока что не делается.

С таким отношением к важнейшей задаче необходимо покончить немедленно и решительно. Надо теперь же, не теряя времени, развернуть работу по распространению широким массам трудящихся важности изучения биографий Ленина и Сталина. Райкомы партии обязаны самым внимательным образом подойти к подбору руководителей кружков. Столь ответственная работа, как изучение биографий Ленина и Сталина, может быть возложена только на наиболее подготовленных, политически грамотных товарищей. До того, как они начнут работу в кружках, эти люди должны быть всесторонне проинструктированы — для них необходимо организовать цикл лекций.

Изучение биографий Ленина и Сталина следует организовать, также и в политико-

Производительность труда, это, в последнем счете, самое важное, самое главное для победы нового общественного строя.

В. И. ЛЕНИН

30-й годовщине Октября — достойную встречу!

Гидрометаллурги в борьбе за новые успехи в соревновании

Социалистическое соревнование стало в коллективе гидрометаллургов цеха № 2 никелькомбината огромной мобилизующей силой в их борьбе за дальнейшее увеличение выпуска продукции, улучшение ее качества, снижение себестоимости, за новый рост производительности труда. Оно поднимает в каждом работнике производственную и политическую активность, трудовой энтузиазм, которые затем воплощаются в новых успехах на всех участках производства.

По почину ленинградцев гидрометаллурги включились в соревнование за ознаменование всенародного праздника — 30-й годовщины Великого Октября досрочно, выполнением годовой производственной программы. В этом трудовом походе участвуют все смены, службы, бригады, участки и звенья нашего цеха. Соревнуясь между собой, они из месяца в месяц множат достигнутые успехи.

Итоги первого квартала и особенно марта, когда в цехе широко развернулось социалистическое соревнование в честь 30-летия Великого Октября, со всей убедительностью говорят о великой силе соревнования. Оно дало возможность коллективу значительно перевыполнить взятые на себя обязательства как по количественным, так и по качественным показателям.

План первого квартала по выпуску катодного никеля выполнен на 108 процентов, а в прошлом месяце — на 111,4, причем почти весь мартовский никель — высшего качества.

Извлечение металла на 17 процентов превышает плановое. Достигнута большая экономия материалов, химикатов и электроэнергии. Среднее выполнение норм выработки каждым рабочим составляет за квартал 138 процентов. Себестоимость катодного никеля ниже плановой.

В. ЗОТОВ,
нач. смены цеха № 2 никелькомбината

Коллектив механического завода обсуждает проект колдоговора

Заводской комитет профсоюза и администрация ордена Ленина механического завода, при участии широкого актива трудящихся, выработали проект коллективного договора на 1947 год.

В проекте договора — 9 разделов: обязательства администрации и заводского комитета по выполнению и перевыполнению государственного плана выпуска продукции, об оплате труда и нормах выработки, о подготовке кадров рабочих и инженерно-технических работников, о государственной и трудовой дисциплине, жилищно-бытовых условиях, условиях труда и быта молодых рабочих, рабочем снабжении и общественном питании, об охране труда и технике безопасности, а также о культурном обслуживании трудящихся.

Проект коллективного договора опубликован заводской многостражке. Сейчас во всех цехах и отделах предприятия проходят собрания, посвященные его обсуждению. Рабочие, инженеры, техники и служащие тщательно и всесторонне рассматривают каждый раздел проекта, вносят в него свои дополнения и изменения.

На собраниях в цехе, где начальником тов. Никуниным, мастером тов. Лаврушин предложил внести в проект договора пункт о постройке в цехах и раздевалках. Здесь же было предложено организовать цеховые красные уголки для проведения культурно-массовой и агитационной работы.

По-деловому обсуждался проект колдоговора в цехе № 1. Цепные предложения внесли бригадир горячего проката тов. Соколов и мастер тов. Морозихин. Первый из них предложил включить в проект пункт о механизации одного из трудоемких процессов, второй — об улучшении вентиляции.

В цехе, где начальником тов. Серегин, рабочий тов. Афанасьев предложил предусмотреть в договоре осушение территории второго рабочего городка, а контролер тов. Захарова — оказание помощи работникам в сооружении надворных построек при домах.

Все поступившие предложения занесены в протоколы общих собраний и представляются в заводской комитет профсоюза.

Однако, некоторые руководители цехов и цеховых профсоюзных комитетов в обсуждении столь важного вопроса отнеслись формально. Они не продумали, как лучше и доходчивее довести до каждого рабочего, инженерно-технического работника и служащего проект колдоговора.

Напоминаем, что предполагаемое появление тов.

ведены на центральное отопление. К 1 сентября администрация обязуется построить пешеходную дорогу от завода до 14-го квартала и мост через реку Еланчанка.

Каждый раздел содержит подробный перечень мероприятий с указанием сроков их выполнения.

Проект коллективного договора опубликован заводской многостражке. Сейчас во всех цехах и отделах предприятия проходят собрания, посвященные его обсуждению. Рабочие, инженеры, техники и служащие тщательно и всесторонне рассматривают каждый раздел проекта, вносят в него свои дополнения и изменения.

На собраниях в цехе, где начальником тов. Никуниным, мастером тов. Лаврушин предложил внести в проект договора пункт о постройке в цехах и раздевалках. Здесь же было предложено организовать цеховые красные уголки для проведения культурно-массовой и агитационной работы.

По-деловому обсуждался проект колдоговора в цехе № 1. Цепные предложения внесли бригадир горячего проката тов. Соколов и мастер тов. Морозихин. Первый из них предложил включить в проект пункт о механизации одного из трудоемких процессов, второй — об улучшении вентиляции.

В цехе, где начальником тов. Серегин, рабочий тов. Афанасьев предложил предусмотреть в договоре осушение территории второго рабочего городка, а контролер тов. Захарова — оказание помощи работникам в сооружении надворных построек при домах.

Все поступившие предложения занесены в протоколы общих собраний и представляются в заводской комитет профсоюза.

Однако, некоторые руководители цехов и цеховых профсоюзных комитетов в обсуждении столь важного вопроса отнеслись формально. Они не продумали, как лучше и доходчивее довести до каждого рабочего, инженерно-технического работника и служащего проект колдоговора.

Напоминаем, что предполагаемое появление тов.

Две — три нормы в смену

НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

бюджетной помощи, обратят их вниманием, нынешним для того, чтобы подойти к самостоятельному изучению Сочинений Ленина и Сталина.

Изучение биографий Ленина и Сталина следует организовать также и в политиках после того, как они пройдут свою программу.

Немало товарищей изъявят желание самостоятельно изучать биографии Ленина и Сталина. Бесспорно, что и им будет нужна помощь. Эту помощь обязаны оказать им партийные организации путем постановки лекций, докладов и устройства консультаций при парткабинетах и непосредственно при партийных организациях.

Речь идет о коммунистическом воспитании и приобщении к марксистско-ленинской теории самых широких масс трудящихся. Речь идет о том, чтобы коммунистическое воспитание было дано и подрастающему молодому поколению. А это значит, что всей пропагандистской работе наших партийных организаций надо придать самый широкий размах, что идеяный уровень ее нужно поднять еще выше.

Прием И. В. Сталиным г-на Маршалла

15 апреля Председатель Совета Министров СССР И. В. Сталин принял Государственного Секретаря Соединенных Штатов Америки г-на Д. Маршалла.

На приеме присутствовали Министр Иностранных Дел СССР В. М. Молотов, советский посол в США Н. В. Новиков, американский посол в СССР г. Б. Смит и специальный помощник Государственного Секретаря США г. Ч. Болен.

(ТАСС).

30 ЛЕТ АПРЕЛЬСКИХ ТЕЗИСОВ В. И. ЛЕНИНА

Выставка в публичной библиотеке СССР имени Ленина

В Москве, в Государственной публичной библиотеке СССР имени В. И. Ленина, открылась выставка литературы, посвященная 30-летию Апрельских тезисов В. И. Ленина.

На выставке собраны труды В. И. Ленина и И. В. Сталина, многочисленные документы, листовки, брошюры, газеты и ряд других материалов. Привлекает внимание небольшой листок из блок-нота, испи-

(ТАСС).

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Очередная 47-я сессия городского Совета депутатов трудящихся состоится 21 апреля 1947 года, в 12 часов дня, в зале заседаний исполкома горсовета.

На обсуждение сессии рекомендуются следующие вопросы:

1. О работе оргбюро горсовета по Ворошиловскому району за 1946 г.

Лождывает председатель оргбюро горсовета по Ворошиловскому району тов. Землянская.

2. Об исполнении местного бюджета за 1946 год и утверждение городского бюджета на 1947 год.

Лождывает заведующий горфо тов. Марголин.

3. Организационные вопросы.

На сессию приглашаются руководители предприятий, строительных организаций и учреждений города.

Исполнительный комитет Орского городского Совета депутатов трудящихся

быть всесторонне проинструктированы — для них необходимо организовать цикл лекций.

Составлено 138 процентов. Себестоимость катодного никеля ниже плановой.

В. ЗОТОВ,

нач. смены пеха № 2 никелькомбината.

Две—три нормы в смену

Слава лучшего стахановца издания укрепилась за токарем механического завода тов. Калинином.

В первые годы пятилетки тов. Калинин трудится с неослабевающими темпами. Он значительно раньше срока выполнил производственную норму прошлого года. Сейчас, в дни предмайского соревнования, работает на изготовление деталей к сенокосилкам, молодой токарь ежедневно реализует задания на 280—300 процентов.

—

НА ПРЕДМАЙСКОЙ ВАХТЕ — УЧАЩИЕСЯ

На днях группа плотников мастера тов. Беленкина (школа № 1) встала на предмайскую стахановскую вахту.

Будущие квалифицированные рабочие тт. Сухотерин, Петров, Журавлев и Андрюшин на покрытии кровли асбофальтером выполнили в этот день свою норму на 169 процентов. Качество работы — хорошее.

С. ТЕЛЕГИН.

Хорошо работает на установке нового оборудования демобилизованный воин Советской Армии слесарь тов. Муштаев.

Дирекция завода в целях улучшения культурно-бытовых условий трудающих ассигнует в 1947 году на строительство жилищ 1916,9 тысяч рублей. Она обязуется построить и сдать под заселение: во втором квартале — 11 одноквартирных домов, в третьем квартале — 6 одноквартирных и 3 двухквартирных дома. Дома будут иметь центральное отопление, канализацию и водопровод, а также необходимые надворные постройки. Кроме того, в этом году будут построены и подготовлены к заселению 52 кирпичных дома для продажи в рассрочку рабочим и служащим, заключившим договора с заводом. В 1947 году администрация произведет капитальный ремонт в 9 домах рабочего городка, в трех коттеджах и двух домах Аварийного поселка и в трех домах Нового города. 14 домов молодежного городка будут пере-

формальными. Они не предумали, как лучше и доходчивее довести до каждого рабочего, инженерно-технического работника и служащего проект коллективного договора.

Например, председатель цехкома тов. Дергунов созвал собрание, посвященное обсуждению проекта коллективного договора, присутствовали далеко не все работники цеха. Собрание прошло вязло, неактивно.

Подготовка к заключению коллективного договора приобретает на механическом заводе все более широкий размах. Сотни трудающихся принимают участие в составлении этого важного документа, направляемого на улучшение работы предприятия, на дальнейший рост благосостояния трудающихся.

М. ПОЛИКАРПОВ.

ЗВЕНЬЯ ВЫСОКОГО УРОЖАЯ

По решению общекомбинатского комсомольского собрания на подсобном хозяйстве никелькомбината организованы 3 молодежных звена высокого урожая. Звенья получили земельные участки и приступили к их обработке. С каждого гектара они обязались получить повышенный урожай.

По Советскому Союзу

РЕКОРДНАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ БЛУМИНГА

МАГНИТОГОРСК, 15 апреля. (ТАСС).

Встас на стахановскую вахту в честь 1 Мая, коллектив магнитогорского металлургического комбината имени Сталина добился крупного производственного успеха. Вчера блуминг дал наибольшую за все 6 лет его работы суточную производительность. Только сверх плана отяжты сотни тонн стальных слитков.

Самый высокий выход работы достигла смена инженера Полевого и старшего оператора Шибаева, выдавших 502 тонны заготовки стали сверх задания.

ПРИЕМ В ТЕХНИКУМЫ ТРУДОВЫХ РЕЗЕРВОВ

В техникумах Министерства трудовых резервов СССР началась подготовка к первому приему. В 1947—1948 учебном году на первый курс в них будет зачислено 1950 человек.

Техникумы трудовых резервов готовят мастеров производственного обучения для ремесленных и железнодорожных училищ. Кроме сдачи вступительного экзамена по общебазовательным предметам, поступающие в эти техникумы должны выполнить производственную квалификационную пробу по специальности не ниже, чем на 5 разряд.

В первую очередь в техникумы будут приниматься отлично окончившие ремесленные и железнодорожные училища.

(ТАСС).

3,5 нормы стахановца Матросова

16 апреля корреспондент ТАСС побывал в закрытом цехе московской фабрики «Парижская Коммуна», где работает Василий Матросов. У станка знатного стахановца висят плакаты: «Досрочно выполнение программы новой стахановской пятилетки», «Задачи Матросова сегодня, 16 апреля 1947 года, и Анастасия Дементьева завершили выполнение годовой нормы».

В минувшем году тов. Матросов дал 2,5 годовых нормы. Таким образом, Василий Матросов выполнил уже 3,5 годовых нормы послевоенной пятилетки.

(ТАСС).

НЕФТЕПРОВОД ЧЕРЕЗ ВОЛГУ

КУБАЙШЕВ, 15 апреля. (ТАСС). На строительство нефтепровода Самарская Лука—Куйбышев закончена самая ответственная часть работы — сооружение дюкеров через Волгу. (Дюкер — изогнутая часть нефтепровода на дне реки).

Укладку труб на дно реки производила строй Энерго. Работы начались еще в октябре прошлого года, но были прерваны ледоходом. Они возобновились в середине

ПОСЫЛКИ ОТ КОМСОМОЛЬЦЕВ ТРАКТОРНЫМ БРИГАДАМ

ТОМСК, 15 апреля. (ТАСС). Комсомольские организации города подготовляют для тракторных бригад 300 посылок. В них входят сумки с инструментом для полевого ремонта сельскохозяйственных ма-

СТРОИТЕЛЬСТВО 60 КРУПНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

В новом пятилетии будет строиться 60 новых крупных предприятий легкой промышленности — в полтора раза больше, чем намечалось ранее по пятилетнему плану.

Список новостроек дополняется такими объектами, как обувные фабрики в Белгороде, Красноярске, Барнауле, Смоленске, Чулымске, в Челябинске, Свердловске, Уфе, Куйбышеве, Казани, прядильная фабрика в Баку, кожевенные заводы на Урале, в Поволжье.

На капитальное строительство легкой промышленности в 1947 году выделяется средств в два с лишним раза больше, чем в прошлом году.

СОТНИ НОВЫХ СЕЛЬСКИХ ЭЛЕКТРОСТАНЦИЙ

Утвержден план сельской электрификации на 1947 год. В настящее время в стране насчитывается немало районов с плохой сельской электрификацией. В Свердловской области, например, 76 процентов всех колхозов получают свет и энергию от сельских электростанций.

В 1946 году былопущено 2615 тепловых и гидроэлектростанций, электрифицировано около 4000 колхозов и 900 МТС. В нынешнем году намечено сдать в эксплуатацию две тысячи гидроэлектростанций и 1500 тепловых. Будет электрифицировано около 6700 сельхозхозяйств, 1300 МТС.

(ТАСС).

ниации будут распущены при условии их существование и не будет допущено их восстановление в любой форме.

С Германией не будет разрешено существование никаких военных или полувоенных организаций в какой-либо форме или замаскированным виде.

Д) Изготовление и производство военного снаряжения в Германии, а также его ввоз будут предотвращены. В частности, Высокие Договаривающиеся Стороны предотвратят изготовление, производство или ввоз:

1) всякого оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ, военного снаряжения, военных запасов и довольствия и других орудий войны всех видов;

2) всех расщепленных материалов для любой цели, кроме как на условиях, одобренных Высокими Договаривающимися Сторонами;

3) всех военно-морских судов всех классов, как надводных, так и подводных, а также вспомогательных военно-морских судов;

4) всех самолетов всех видов, авиационного снаряжения и приборов, а также снаряжения для противовоздушной обороны;

Е) Будет предотвращено создание, использование или эксплуатация для военных целей чего-либо из нижеследующего:

всех военных сооружений, устройств и учреждений, включая военные аэродромы, базы морской авиации, военно-морские базы, военные и военно-морские склады, постовые и временные наземные и береговые укрепления, крепости и другие укрепленные районы, а все сохранившиеся еще сооружения, устройства и учреждения такого рода будут уничтожены.

Г) При демилитаризации и разоружении, требуемых этой статьей, будут допускаться следующие исключения на условиях, которые могут быть установлены

ЗАЙМЫ НАШЕЙ РОДИНЫ

Советские займы пользуются у трудающихся Советского Союза огромной популярностью. В годы, предшествовавшие Великой Отечественной войне, от займов, размещенных среди трудающихся города и деревни, в доход государства поступило около 50 миллиардов рублей.

Особенно ярко проявился патриотические чувства советских людей во время войны. Все население Советского Союза принимало участие в подписке на Военные займы. Реализация каждого Военного займа проходила с неизменным превышением первоначально установленной суммы.

Военный заем 1942 года, выпущенный на четвертый Государственный Военный заем, выпущенный на 25 миллиардов рублей, достигла 26.715 миллионов рублей.

В числе перворядовых городов страны по

размещению государственных займов всегда

был и наш растущий, индустриальный Орск. Из года в год реализация каждого займа проходила в Орске с неизменным

превышением первоначально установленной

суммы. Так, если в 1942 году Военный заем был в нашем городе реализован на

14 миллионов 300 тысяч рублей, то уже в 1943 году сумма подписки на Второй Военный заем достигла 23 миллионов 100

тысяч рублей.

В 1944 году огромная воля трудающихся города Орска к окончательной победе над врагом проявилась еще более ярко — в течение двух дней реализация Третьего Государственного Военного займа была завершена, а сумма подписки на этот заем достигла 28 миллионов рублей!

Всего за годы Великой Отечественной войны трудающиеся города приобрели облигации государственных Военных займов на сумму, превышающую 91 миллион рублей. Кроме того было внесено в фонд обороны на сумму 25 миллиардов рублей, а размещено на 28.963 миллиона рублей. Подписка

на 110 тысяч литров морга. Десятки тысяч литров напитков должна выпустить артель «Инциевик». По этому же плану мясокомбинат выпустит 37 тысяч литров спирта, молочный завод — 50 тонн мороженого.

Исполком горсовета обязал руководителей торгувших организаций города отремонтировать все киоски.

Диагноз Иоффе и Кацельсон

В нескольких строках

Скорая помощь прибыла очень быстро. Еще быстрее врачи медпункта мясокомбината Иоффе и Кацельсон осмотрели больную.

— Все ясно, — сделали они вывод, — у больной преждевременные роды. Срочно в город!..

— Но позвольте, — попробовала возразить больная, работница мясокомбината Н. Б., — ведь я еще девочка!..

— Это, милочка, нам лучше знать, кто вы — девушка или мальчик! Немедленно в роддом, или мы не отвечаем за последствия!

Большуюувезли.

Городские врачи изумились не менее Н. Б., сделали ей промывание желудка, и больная поправилась.

Трудящихся мясокомбината, видимо, не раз еще удивляли бойкие диагнозы тт. Кацельсон и Иоффе.

Н. ТЕРАПЕВТОВ.

ций государственных займов на общую сумму 18 миллионов 600 тысяч рублей. На 10 миллионов 600 тысяч рублей орчане не приобрели билетов денежно-вещевых лотерей.

В прошлом году, когда партия и правительство поставили перед советским народом грандиозную задачу — быстрее залечить раны, нанесенные стране войной, — орчане снова продемонстрировали свою безграничную любовь и преданность нашей Родине и вложили советского народа товарищу Сталину. За два дня сумма подписки на Государственный Заем Восстановления и Развития Народного хозяйства превысила 23.5 миллиона рублей!

Эти огромные успехи в размещении государственных займов являются ярким доказательством того, что займы нашей Родины отвечают насущным интересам советского народа, ибо средства, полученные от населения по займам, идут на укрепление обороны мощи советского государства, на осуществление грандиозных задач, определенных планами сталинских пятилеток.

Доходы, получаемые держателями облигаций в виде выигрышей, также представляют для них значительные материальные выгоды. Например, за последний год трудающиеся нашего города получили выигрыши из них в силу эстафеты организаций Обединенных наций, будут предусмотрены возможно более полно, детали инспектирования, проверки и расследования, которые будут проводиться Контрольной комиссией в количестве и видах, возложенных ею, которые каждая Сторона должна будет выделить для целей этого Договора; степень их готовности и общее расположение, а также характер средств и помощи, предоставляемых каждой Стороной. Эти особые четырехсторонние соглашения будут подлежать ратификации Высокими Договаривающимися Сторонами, согласно их соответственным конституционным процедурам.

СТАТЬЯ VII

На настоящий Договор подлежит ратификации Высокими Договаривающимися Сторонами согласно их соответственным конституционным процедурам. Ратификационные грамоты будут сданы на хранение Президентству..., которое должно будет уведомить все Высокие Договаривающиеся Стороны о каждом акте депонирования.

Договор вступает в силу после депонирования ратификационных грамот всеми Высокими Договаривающимися Сторонами. Настоящий Договор будет действовать в течение 40 лет со дня его вступления в силу.

За шесть месяцев до срока истечения действия этого Договора Высокие Договаривающиеся Стороны проконсультируются друг с другом с целью определения того, не требуют ли интересы международного мира и безопасности его возобновления, с изменениями или без них, или германский народ достиг таких успехов в переустройстве своей жизни на демократической и мирной основе, что дальнейшее оставление в силе контрольных мероприятий не является более необходимым.

танска «Чардаша» Паринина и Дементьевы, «Бородский танец» (Эльдар и Борис Баннова), а также юного певца Фрадкина.

Ученики школы № 4 Вышинина, Юсупов и Абдулханова хорошо исполнили татарский танец.

Первенство в смотре занял коллектив художественной самодеятельности Дома пионеров, второе место — школа № 49. В подготовке к смотру приняли активное участие руководители кружков Дома пионеров тт. Самарина, Головач и Безменова.

Смотр показал, что в Ворошиловском районе художественному воспитанию учащихся уделяется значительное внимание. А. ЕЛЬЧАНИНА, зав. пионерским отделом Ворошиловского РК ВЛКСМ.

Ответственный редактор П. И. АБРАМИЧЕВ

Заводу им. Чкалова нужны работники

следующих специальностей:

старший инженер-строитель,
инженер-строитель,
инженер-технолог (нефтяник),
старший инженер-сметчик,
техник-электрик,
чертежник-копировщик.

Оплата по соглашению.

Обращаться в управление завода.

ГОРОДСКАЯ КОНТОРА СВЯЗИ ПРОИЗВОДИТ

бесплатный прием заказов на междугородние телефонные переговоры со следующими городами: Москва, Чкалов, Куйбышев, Челябинск, Актюбинск, Бузулук, Ташкент, Соль-Илецк, Медногорск и районами: Стерлитамак, Халилово, Ново-Покровка, Домбаровка, Ново-Троицк, Адамовка, Кваркено и Ново-Орск.

В ночное время переговоры предоставляются по льготному тарифу со скидкой 50 процентов стоимости переговоров.

Заказы принимаются по телефону и через кассу конторы.

Адрес: г. Орск, улица Карла Маркса, д. 2, городская контора связи.

Орскому заводу металлоконструкций требуется на постоянную работу:

печники,
каменщики,
плотники,
столяры,
стекольщики,
котельщики,
сборщики металлоконструкций,
обрабочники металла,
разные рабочие.

За справками обращаться в отдел кадров завода металлоконструкций.

ОРСКОМУ ГОРОДСКОМУ ТОРГУ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу:

юрист консультант,
мастера по швейному делу (4, 5, 6, 7, 8 разрядов),
мастера по сапожному делу,
слесарь-жестянщик,
мастер по ремонту мебели,
уборщица.

Обращаться по адресу: г. Орск, ул. Степана Разина, № 51, отдел кадров.

ОРСКОМУ ДРАМАТИЧЕСКОМУ ТЕАТРУ ИМ. А. С. ПУШКИНА ТРЕБУЮТСЯ КВАРТИРЫ для вновь приезжающих артистов театра.

С предложениями обращаться в дирекцию театра.

АДРЕС РЕДАЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактор — 3-68, ответ. секретарь — 5-06, партийный отдел, отдел промыш. и трансп. — 4-09, отдел писем — 2-00, издательство — 4-99

Зак. № 1259

Тираж 11.000